Measurement of the anomalous
like-sign dimuon charge asymmetry
with 9 fb-! of pp collisions
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REAT TR

ZDN2DNT—RA YL TENFNIERTEZTEET 5,

a= = = D Lulls(as + ) + fieak + frah + frop}
i=1
Nttt - N—— 6

= FssAs + Fspas + Y Fi{(2 — F\,)0; + Fidl + Fial + Flal}

A=
N+t +N— —

Fy, =Fi +F, + F,
6
Forg = (FiFh,) =Fsy +2F,, =1+ Fy — Fsg

K P

f, FIXENETNDTSII3 . a, AIXERRE. 5 p DIEE.
FRIEDEFEDREIIEAMETHD, Flz. LHSD i1 u D p; I
FODHETHAH(TED,

Bin Muon pr range (GeV) fh F
1 1.5 — 25 0.0077 0.0774
2 2.5 —4.2 0.2300 0.3227
3 42 — 5.6 0.4390 0.3074
4 5.6 — 7.0 0.1702 0.1419
) 7.0 — 10.0 0.1047 0.1057
6 10.0 — 25.0 0.0484 0.0449
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Sa—A2DETE

°
LHHL

EE A RERE (pr): 15<pr<25GeV \y 7 piod 4 £

Bin Muon pr range (GeV) fi F,
1 15— 25 0.0077 0.0774
B[ p; 600 > 25 — 4.2 0.2300 0.3227
N 3 42 - 56 0.4390 0.3074
B 5E 1 5.6 — 7.0 0.1702 0.1419
- -t 5 7.0 — 10.0 0.1047 0.1057
6 10.0 — 25.0 0.0484 0.0449

* Pseudorapidity (n) : |n|<2.2
n = —In [tan (0/2)]

« FDOBKREZFIBEBYIRITEIIEZTENK,
pr > 4.2 GeV or |p,| > 5.4 GeV
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f , T, T, DEIE

K*2utv BB TERLDT, fK X KK TKZ u&igo
RIELI-HZE8ZRAVTAET 5,

BI BRI ED - uDT—E3HUTILEKEZEERSTIDE—FEE
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x10?

& 1400| DO,9.0 " (a) g S 90 (a)
1 - . 9. a = , 7. a
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800 | +¥/dof = 70/46 40000 - x*/dof = 62/50
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£10000 - DG, 9.0 b * (b) £ 1000 D@,9.0 " (b)
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[N(K*" — Kst) = e.N(Ks)R(K
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fK,f T, DRITE

P(m — pu) ng
— 1) K

fp:fK

P(p — p) np +ny
P(K—>u) Nk

Lol 0540 40029
P(K — u) ' - :2‘
Plp—p) N E
P(K — p) =0.076 = 0.021 3

NZERAVWTRESNTZEILLT 0ORE

UTHS

Bin fx x 10? fr x 102 fp x 102
1 9.35 £ 4.77
5 1461 = 1.00 36.20 +4.12 0.55 + 0.24
3 16.65 + 0.41 31.42 + 2.57 0.11 + 0.29
4 17.60 + 0.49 27.41 + 3.46 0.63 + 0.58
5 14.43 + 0.45
6 12.75 & 0.97 19.25 +3.19 0.64 +0.71
All 15.96 + 0.24 30.01 =+ 1.60 0.38 £0.17




Fe , F,, F, DRIZE

Inclusive muon & like-sign dimuon (28 (1541 BFR X EIC 4D T,

_ S N(K = p) n(p)
[FKRKfK’ RK_2”(K—>M)N(M)]

ELT R ZRODHENHESD ., K20t v IETBERTELELD T,
ZZTH KK &={F5,

N(K - p) n(p)  N(K® —p)  N(K — m]

[RK(K* FEART S ) NG - K =) (K = )

F= K27 Db Ry ZRODLHENHES,
R, Fe.Fyo Fy

bin Ry from K*° Ry from K% average Ry Bin Fre x 107 Fr x 10? F, x 10?
T 0.983 £ 0.154 0.983 £ 0.154 1 9.19 = 4.90 -

2 0.931 + 0.058 0.931 + 0.058 2 13.88 + 1.26 30.54 +3.89 0.47£0.21
3 0.880 & 0.052  0.844 + 0.059  0.864 + 0.039 3 14.38 + 0.74 24.43 + 2.98 0.09 &+ 0.22
4 0.856 & 0.082  0.800 £ 0.040  0.811 + 0.036 1 14.26 + 0.74 19.99 + 2.67 0.46 + 0.42
5 0.702 £ 0.112  0.828 + 0.042  0.813 + 0.039 5 11.73 + 0.67

6 1160 = 0.165  1.138 + 0.117  1.146 + 0.095 6 14.48 + 1.64 14.90 & 2.55 0.49£0.55
Mean  0.802 £ 0.032  0.831 £ 0.025 _ 0.856 £ 0.020 ATl 13.78 £ 0.38 9181 £ 1.34 0352014
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fS ' FSS d);ﬂ“i

fs (FLLTDEITKRT CENHELN L, CNFTORIEMNS
RDHIEMNHESD,
fSZl_fK_fw_fp
1o, Fyy LONETORENSROEN S,
Fi\, = Fic + Fi + F
Frkg = i(FﬁFékg) = Fsp +2F =1+ Frp — Fss

i=1
LAL., SHEHFTIE Fy [ERODNEND T, &IaL—2ahis
Frr,
= 0.264 £+ 0.024
Fsp + Frp,

fs = 0.536+ 0.017 (stat) + 0.043 (syst),
Fiae = 0.389= 0.019 (stat) £ 0.038 (syst),
Frr = 0.082=0.005 (stat) +0.010 (syst),
Fs;, = Fyke — 2F1 1,
Fss = 0.692 % 0.015 (stat) = 0.030 (syst).
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ay , a,,a,, 0 DAE
SIFRERDERE (1 DR, RE) ICHET DIEXMETHLHH.
YL /ARERAARDMIZEDORIE. F-TDBEAEHLEZTELT2E
BHESICANBZZDIET. TOKRE D EFvoZILESNTLVS,

YD pr DEABEL TEFHEIT A2 EMN XS,

Bin (51 X 102

—0.509 + 0.106
—0.205 + 0.040
—0.053 + 0.048
—0.124 + 0.075 z
+0.050 + 0.099 -0.005 [+ | | | |
+0.034 + 0.189 5 10 15 STR—

pr(1) [GeV]

v, O

0.005| D9, 9.0 fb!

S

4

U

ymmet
=
——

S U s LN =

5= Y5, fid; = (—0.088£0.023)%
A= S0 | Fis; = (-0.132£0.019)%
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a ,a, 6 D AITE

a [F K¥OIKH 7~ 10 g22K*K- D K% & miss ID Li=A Rk
Mo, EEREEERMDEDZERRIZHTET HZETHELNSD,

TI1

a, , &, LEITRIZ Ks 2777, A2pr hbffonbd,

0.08 - - = 0.2 -
< DO, 9.0 b’ (a) <= 0.01] D@,9.0 b’ | (b) = o D@, 9.0 fb”' (©)
0.06 e ) . +
0.02 of | 4+ 0.1 | (
0 ! _+_ 1 -0.2
5 10 15 20 25 5 10 15 20 25 5 10 15 20 25
p(K—u) [GeV] pr(n—p) [GeV] pr(p—1) [GeV]
Bin ar x 102 ar % 10° a, x 10?
1 +3.26 £ 1.67 .
5 1418 + 0.20 —0.14 £ 0.15 —6.2+6.9
3 +5.00 = 0.13 —0.08 £0.12 +4.9+5.6
1 +5.18 + 0.22 +0.25 4+ 0.23 —-1.2+12.8
5 +5.44 + 0.34 , ,
6 452 + 057 +0.63 + 0.40 —6.84+9.6
All +4.88 = 0.09 —0.03 £0.08 —0.8+338
f,FDHAER/REENEDE.
I~ E
Bin frax x 102 fran % 10 foap x 102 Bin Frag x 10° Frax x 10* Fpa, x 107
1 +0.305 £ 0.220 1 +0.300 £ 0.222 . o
9 10624 £ 0.052 —0.052 + 0.054 —0.034 + 0.041 9 10581 + 0.060 0.044 £ 0.046 0.029 £ 0.035
3 +0.832 &+ 0.030  —0.025+0.037  +0.005 + 0.016 3 +0.719 £ 0.042  —0.020 £0.029  +0.004 %+ 0.012
4 +0.912 £ 0.046  +0.068 = 0.065 —0.008 &+ 0.081 4 +0.739 £ 0.050  +40.050 £ 0.047 —0.005 £ 0.059
5 +0.785 + 0.054 . 5 +0.638 £+ 0.054 _
6 40577 +008¢ TO-121+0079  —0.043%0.077 6 400655 £ 0112 T0094E0.062  —0.033+0.060
Al 40.776 £ 0.021  +0.007 £ 0.027 —0.014 £ 0.022 All 40633 = 0.031  —-0.002+0.023  —0.016 = 0.019
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1/ \%'é& Cb y Cb

sl »

as = e, Al | As = CyAY

Inclusive muom [ZEENSERIEIFLLTOEY,

Process Weight
T, b— u X wy =1
T]n B b— fufix (nos) Wig = (1 - X())wl
Ty b—b— pu X (0sc) Wip = XoWi
T, b—c—uX wy, = 0.113 £ 0.010
T2(r b—c— )LL+X (nOS) Waq = (l - X())WE
Ty b—b—c— pu*X (osc) Wap = XoW2
Ts b — céq with c — pu*X wy = 0.062 = 0.006

orc— u X

Ty m, @, p" $(1020), J/ i, ' — p* p™ wy = 0.021 = 0.001
Ts bbcc withec— u"Xoré— u™X ws=0.013 =0.002
T ccwithec— u"Xorc—u X  wg=0.660 = 0.077

Z D weight #{#>T. ¢, I&

Wip — Wop

Weight [& MC T3k &
SNTLVD,

X0 = fi;)(do + fiXs0
Yo(HFAG) = 0.1259 + 0.0042

Cp —

Wy + wy + wy + wy + ws + wg

ERHLND,
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%% c, ,C,

—7.CyI&
P, o wy, + wy + 0.5(ws + wy + ws) P, < wip[wi, + 0.5(ws + wy + ws)]
P; < wip + wy, + 0.5(ws + wy + ws) — Wop[wy, + 0.5(ws + wy + ws)
P & Py Py
Cp, = Pys/ P
ERDoND, FT=.

Ndd o Nss + XO(Ndr o Nsr)
le

ELTRDAIEL TS, CORBRITR—HLTLS,
NoZRANWTKROI-E.

¢, = +0.061 %+ 0.007,
C, = +0.474 4+ 0.032.

Cb:




0 2R
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HioEHBIHl)

/ nt—n- : i [ opi i i i i i \
a = nt - n- :qu,{fs(aSJrisz')+fK@K+f7r%+fp%}
=1
N+t - N—- 6. . o o o
A= NN FSSAS+FSLQS+ZFEL{(2_F}§1{g)5@'+F;<a}{+F;G,:T+F;CL;}

i=1
Flye = Fik + FL+ F,
6 . .
Frkg = Z(F;Fékg) =Fsp +2F, =1+ Iy, — Fss

K P

$5(Z. ag, As & S muon D IERFTRETHY .
as — CbAgl , AS — CbAgl
EREIND, KOT. D a, AZFE-ITAZTKRHHZENHES,




Ab
sl
a, A [ZEi#ti1Z inclusive muon , like-sign dimuon MDA X ~#%

ORI NIERFESD,

a = (+0.688 =+ 0.002) %
A = (+0.126 = 0.041) %

_NETIZ,
nt —n~ 6. o o o
= T :;fﬂ{fs(aSﬂLfsi)ﬁLfKGK+fwan+fpap}
N+ -—N—~ ° i i i i i i i i
SN IN— = FssAs + Fspas + Y Fi{(2 — Fi\,)0 + Fical + Flak + Flal}

i=1

b b
CLS — CbASl y AS — CbASl

THENANSGA—RIEETRELI-DT, a, ADZTNZTNMD A)
ERHBHZENH KD,

a—> A% = (—1.04+1.30 (stat) +2.31 (syst))%

A > A’ = (-0.808 £ 0.202 (stat) & 0.222 (syst))%
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AY,

S

CORRTIEEHFYRWLBEIXSESONTULGEL, 2 ahnidi-

EIX. [FEAERNNVITSIOURDBFESIZLDELDTH S,

E 0-02 DG, 9.0 " * - Asymmetry a,, . (a)
g 0.015 - Asymmetry a
_ 2 2 =
bin a x 10 apkg X 10 < 000 .
1 —0.071 £ 0.025 —0.055 £ 0.240 % 0.664 )
2 40.503 + 0.005 +0.438 + 0.089 + 0.117 e
3 +0.712 4+ 0.003 +0.785 4+ 0.056 £+ 0.083 ) pr(W) [GeV]
4 +0.841 + 0.005 +0.910 + 0.124 + 0.105 £ "' vo.o0n! ®)
5 +0.812 £ 0.007 +0.897 + 0.139 £ 0.101 T o0
6 +0.702 &+ 0.010 +0.680 £ 0.189 £ 0.059 |
: ﬁ—+—+ ———————————— e
-0.005 10 15 20 25
py(W) [GeV]

CORBRHTRET HT=DIC
A=A-aa
ZRAWS, BH AADTEENINSKEDESZ a ZBARE

a=0.89,
AP = (—0.787 £ 0.172 (stat) & 0.093 (syst))%.
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Ab

sl
CDFERIE SM DF A A5 (SM) = (—0.02875:595)%
M5 39 DITNAH D,

UTIEINoDHEEDATEEDEESD,
a A A—-oa

Source §(A%) x 10% 6(AY) x 10% §(AY) x 102
Eq. (34) Eq. (35) Eq. (36)
A or a (stat) 0.068 0.121 0.132
fi (stat) 0.472 0.064 0.028
Rk (stat) N/A 0.059 0.065
P(m— p)/P(K — p) 0.181 0.023 0.008
Plp— u)/P(K — pu) 0.323 0.026 0.002
Ak 0.458 0.052 0.037
Ax 0.802 0.067 0.030
Ap 0.584 0.050 0.020
o or A 0.377 0.087 0.067
fx (syst) 2.310 0.204 0.007
Rk (syst) N/A 0.068 0.072
7w, K, p multiplicity 0.067 0.019 0.017
cy or Cp 0.121 0.052 0.056
Total statistical 1.304 0.202 0.172
Total systematic 2.313 0.222 0.093

Total 2.656 0.300 0.196




A

Nt — N, ~

N, T+ N~
Cy=0.994 £ 0.022, C;=0.406 £ 0.022

LKA, A ag &l OFEICHPBRESZ DI EMNHES,

b d S
ASI — Cdasl + OSasl

o7 0.02
0 /SM
« Standard Model
-0.02 | | B Factory W.A.
" [] DO B —-ubX
- I Do A]
I b
004 DOAGIS%CL.
DO, 9.0 fb ! |
-0.04 -0.02 0 02102
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b
‘4ﬂ
Ff-. A=A —aa DENNYITIOURDEFSHEKRULTEER

T HE.

(Ares = (A — aa) — (Apkg — QObkg)

~

| Aves = (—0.246 % 0.052 (stat) £ 0.021 (syst))% |

E75dH, SM DO FRIE

Ares(SM) = (—0.009 £ 0.002)%

THY.42c DI NHEZEINT-,



A2, D y impact parameter K77 1%

UZal—iarhn, L muon [ impact parameter AA/NIN EH
ahot=,

£ 10’} Do, 90 1’ + Data
= N COMC
= 10 : MC, L muons

0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IP() [em]

DFEY. 1 @ impact parameter MRKEVNEDEFER(L, /1\v9T 5

DURERIT S EMN KD,

AEL-IERFFENREZIZHD CPV MoETULNDELD A REE

I BH1=8I1Z. impact parameter A% 120 um LY KE U \GEIK &SN

PRI TR 22 AZFRIELT=,
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A2 @ pimpact parameter &K 77 4%

Ab(1P<190) [%] Ab (I P.120) [%]
Use a —0.422 £ 0.240 (stat) £ 0.121 (syst) | —1.654+2.77 (stat)+=4.96 (syst)
Use A —0.818 4 0.342 (stat) & 0.067 (syst) | —1.1740.44 (stat)+0.59 (syst)
Used'=A-ca | —0.579+0.210 (stat) £ 0.094 (syst) | —1.1440.37 (stat)+0.32 (syst)

CCT.BYDIREICDNNTEZ S, B [(EFarITx L TIREND FE #A
N+ IZRKOD T, BO BRARIERANIZESXF DT DEELK
E7GE2 TS, —AT. B [EFRETOREIZAELIREITHD T,
RIEZRATLOHRYEZEILHG,

DOMC Oscillating decays B’
1 Oscillating decays Bg

I

for IP > 120 um A’, =(0.728+0.018)a’, +(0.272+0.018)a’,
for IP <120 um A’ =(0.397£0.022)a’, +(0.603+0.022 )a’,

[
=

Fractional entries

0 001 002 003 004 005
IP(1) [cm]
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>, D 1 impact parameter {&K 714

Ab(1P<190) [%] Ab (I P.120) [%]
Use a —0.422 £ 0.240 (stat) £ 0.121 (syst) | —1.654+2.77 (stat)+=4.96 (syst)
Use A —0.818 4 0.342 (stat) & 0.067 (syst) | —1.1740.44 (stat)+0.59 (syst)
Used'=A-ca | —0.579+0.210 (stat) £ 0.094 (syst) | —1.1440.37 (stat)+0.32 (syst)

for IP > 120 um A,
for IP <120 um A,

AY(IPs120) & AL (TP<120) [FIRIL TR T —R LD T,
CD2DODHEREEIILTal & aiERDHDB

= (0.728 £ 0.018)a’, + (0.272+0.018)a’,
= (0.397 £ 0.022)a’ +(0.603 +0.022 )a’,

_EMNHES,
d

Ag)

ag)

= (=0.12+£0.52)%
— (—1.81+£1.06)%

- 0.02

(}ﬁ

-0.02

-0.04 |-

I IP selections

. 2/
-,

T

| 68% and 95% C.L. regions

“29)

are obtained from
the measurements with

004 0.02 0 0.02



FEH

dimuon @T*I?,?Fﬂ%fﬁwi‘ﬁbb\iﬁﬂE%ﬁ%’é% -
= (—0.787 £ 0.172 (stat) + 0.093 (syst))%.
COFERIESM &390 BH D,

ZDIEFFRED 1 @ impact parameter ~DIKTFEETE
l:uL.\L/T:o

A (IPs120) = (—0.579 £ 0.210 (stat) & 0.094 (syst))%
A% (IP<120) = (—1.1440.37 (stat) £0.32 (syst)) %

~ d S
%75\'9 Ag t &SI;E’T%E‘T:O

ot = (=0.1240.52)%

sl

a = (—1.81+1.06)%

sl

Impact parameter )

=
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fSZl_fK_f'ir_fp
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Back up
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++ ——
Abl — Nb _Nb

Nt — N~
Ay =2 b = Cyal + Cia? d S
1= Ny, Gl v Al = Cgal 4+ Cial
nt —
— _ (/] )
a = n++n E:f{fSaS"Fd)_i_fKaK + fral + ;;3}
nt —
a= _qu{fsas+5)+fKaK+f§a3r+f; aj}
N+t - N~ LI . .
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